BxoAHan KOHTPObHaA paboTa No MaTemaTuKe

7 knacc, YMK A.l.Mep3nak n a.p.

CneunduKaums 3agaHUN:

a U~ WN -

. OBbbIKHOBEHHbIE U AeCATUYHbIE APOobu;

. ApndmeTtnyeckmne aencTBmnsa ¢ 06bIKHOBEHHbIMM ApPobAMK;

. YpaBHeHMe C 0AHOM NepeMeHHOW;

. ApM(I)MeTl/NeCKMe ,CI,el‘/iCTBMFI C paunOHaNbHbIMUN YHNC/TaMMU;

. OKpyrneHue uucen;

. NMponopuuna.

o vk WwWN

o v bk wN

1 BapuaHT

. NMpepactasbTe 0,035 B BMAE HECOKPATUMOM 0ObIKHOBEHHOM

apobwu.
5 3

Haigute cymmy 8 20 Orger paitte HecokpaTumoit Apobbio.
PewwnTe ypasHeHune: 7x+30=19x-6.

Hanaute 3HayeHue BbipaxkeHus: (-2,28+0,98):(-2,6).
Okpyrnnte oo cotbix: 2,4653.

Hangute HenssecTHbIN YneH nponopunn: 0,6:3,6=x:6,6.

2 BapuaHT

. Mpeactasbte 0,045 B BUAE HECOKPATUMOWM OObIKHOBEHHOM

Apobu.
7 2

Haiigute pasHoctb 9 15 .OTBeT maiite HecokpaTmoii Apobbtio.
PewwnTe ypaBHeHMe: 16x-3=8x-43.

Hanaute 3HaueHue BbipaxkeHus: (-0,82-0,88):(-3,4).

Okpyrnute po gecartoix: 7, 6385.

Hanante HenssecTHbIM YneH nponopunn: 0,9:6,3=x:4,2.



